

Tednik

Glasiilo Socialistične zveze delovnega ljudstva za Podravje

Št. 9 PTUJ, 3. marca 1967 Cena: 0,50 ND (50 SD) Letnik XX

Zbora občinske skupščine Ptuj sprejela več odlokov in sklepov

Zanimiva mnenja občinskih odbornikov

Potreben skupen nastop predstavnikov občin z območja bivšega okraja Maribor

Zasedanje obeh zborov občinske skupščine Ptuj, 28. februarja 1967, je dalo skupščinski upravi, gospodarskim organizacijam, zavodom in ustanovam ter občanom več novih potrjenih odlokov in sklepov, ki predstavljajo rešitev več politično-upravnih, upravnoopravnih in imovinskopravnih vprašanj.

Mnenja, ki so jih povedali tudi ob tej priložnosti odborniki iz različnih predelov občine, potrjujejo, da dajejo občani vsak lokalni, pa tudi občinski, celo republiški in zvezni problem - pojav, težave in nepravilnosti na znanje svojim odbornikom. Skupščina je tako seznanjena z vsemi problemi na svojem območju, tudi s tistimi, ki presegaajo njene pristojnosti in možnosti. Z njimi so seznanjeni tudi republiški poslanci, ki jih lahko prenašajo še na republiško skupščino. Ta mora biti seznanjena s posebnostmi vseh predelov SRS in tudi ptujске občine kot pomembnega dela območja bivšega mariborskega okraja. Predstavniki občin slovenske Stajerske bi morali poznati in razumeti celotno območje in bi ga tudi morali pravilno zagovarjati pred slovensko skupščino in v perečih problemih, ko si posamezne občine same ne morejo pomagati.

Osnutek oziroma predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o prispevkih in davkih občanov v občini Ptuj vsebuje več določil, ki so sprožili vrsto unmenj odbornikov s podoželja. Ti smatrajo, da smo z davčnimi obveznostmi kmetovalcev vedno bolj reševali druga področja dejavnosti v občini, nismo pa z njimi spodbujali kmetovalcev k večji proizvodnji ob večji mehanizaciji kmetijstva, niti nismo z njimi pomagali v pričakovani meri izboljševati komunalnih razmer na podoželju, kjer je še vedno odprto vprašanje ureditve cest, mostov, jarkov, razsvetljave, adaptiranja stanovanj in gospodarskih poslopij itd. Vsaka razprava o davčni politiki v občini močno razgiba vse odbornike s podoželja, ki menijo, da skupščina premalo upošteva njihove pripombe in predloge in da se kljub njihovi aktivnosti v skupščini na njihovem območju premalo spremeni.

Razveseljivo je, da je imela skupščina za to sejo več pismenih pripomb odbornikov k materialu za dnevni red in teh bo v bodoče še več, ker že zahtevajo občani na zborjih od odbornikov in svetov krajevnih skupnosti pismene odgovore od forumov, na katere se obračajo.

Po mnenju odbornikov s Ptujскеga in Dravskega polja, iz Haloza in Slovenskih goric, pa tudi iz samega Ptuja, se vidi, da ima vsak predel občine svoje posebnosti. Odborniki iz Slovenskih goric še kmalu ne bodo izčrpali vse tematike v zvezi s Pesniško dolino in z regulacijo

Pesnice ter njenih pritokov. Sedaj so urgirali graditev 7 mostov in kritizirali prepočasno pripravljeno podjetje Konstruktor za graditev teh mostov, ki bi morali biti že lanske leto gotovi. S lokratnim odgovorom pred skupščino niso bili zadovoljni. Za 7 mostov podjetje Konstruktor ne bo potrebovalo okrog 600 m³ hrastovine ali borovine. Odborniki iz Gorišnice menijo, da je za njihovo območje vprašanje škode zaradi poplav zelo važno in da morajo prizadei občutiti, da se njihova škoda upošteva pri odškodnini in pri znižanju davčnih obveznosti. Gajeveci imajo eno tretjino svoje zemlje v poplavnem območju. Ponekod je mogoče plačati davčne obveznosti s pridelanim žganjem, drugod pa je to težko poravnati ob doseženem pridelku s polja in iz prirastka živinoreje in to sta glavna vira dohodkov večine kmetov s tega predela.

Markovci se bavijo s problemom broda čez Dravo, saj imajo Nova vas, Markovci in Zabovci okrog 600 ha travniških in gozdnih površin v Šturmovcu. Na skupščini jim je bilo pojasnjeno,

Tednik-izhaja pod tem imenom od 24. novembra 1961 dalje po sklopu občinskih odborov SZD-Ptuj in Ormož. — Izhaja z avtoritativno odgovorno odgovorno: Uredništvo in uprava: Ptuj, Heroja Lacka 2. — Tel. 156. Stevilka tekočega računa: NB 524-3-72. — Tiska Čsopisno podjetje Mariborski tisk Maribor. — Rokopisov ne vračamo. — Celoletna naročnina 20 ND, za inozemstvo 40 ND; v prodaji izvod 0,50 ND (50 SD).

OBČINSKA KONFERenca ZKS PTUJ BO V PONEDELJEK, 6. MARCA 1967

V ponedeljek, 6. marca letos, bo v Narodnem domu v Ptuj u z začetkom ob 8.30, sedma redna občinska konferenca ZKS Ptuj.

Na dnevnem redu je izvolitev konferenčnih organov, sprejem poslovnik a konference, referat o nalogah ZK, poročilo verifikacijske komisije, razprava o referatu in poročilih, razrešnica dose danjega komiteja, poročilo kandidacijske komisije in volitve novega komiteja.

Gradivo za konferenco je bilo vabljenim že poslano.

TE DNI PO SVETU

Po januarskem atentatu na ju goslovanska predstavništva v ZDA in Kanadi

Zločinske niti v Torontu

Jugoslovanska javnost je svoj čas z ogorčenjem sprejela vest, da so emigrantski zlikovci podtaknili dinamit v jugoslovanska konzularna in diplomatska predstavništva v ZDA in Kanadi. Ameriške oblasti so tedaj obljubile, da bodo zločinca prijeli in kaznovali. Slišati je bilo tudi precej tolažilnih izjav in opravičil, mnogi ugledni Američani pa so to dejanje javno obsodili.

Ni samo naključje, da so dobri ZDA izjavili, da so oblastem pravzaprav že znani atentatorji. V mislih so imeli seveda številne ustaške in četniške organizacije, ki nemoteno delujejo in razvijajo svojo protijugoslovansko dejavnost. Policiji potemtakem ni bilo treba iskati storilcev zunaj tega več ali manj sklenjenega kroga.

Toda dolgo se ni nič zgodilo. V ameriškem tisku smo namesto tega zasledili članke, v katerih so skušali celotno dejanje neka ko spraviti na tir »medsebojnih obracunavanja«, kot da bi diplomatska in konzularna predstavništva ne uživala po določbah mednarodnega prava posebne zaščite dežele, v kateri delujejo. Očitno je, da je določenim krogom všeč tako ravnanje emigrantov.

Vendar se je položaj v zadnjih dneh nekoliko spremenil. Po vesteh iz kanadskega glavne

ga mesta Toronto je tamkajšnja policija identificirala skrajno četniško organizacijo, ki je bila povezana z napadi na veleposlanstvo v Ottawi in na konzulat v Torontu. Ta skupina je namreč decembra ukradla dva zaboja dinamita iz trgovine v sosednjem Hamiltonu. Iz dinamita je naredila bombe, ki so jih pozneje podtaknili v Ottawi in Torontu.

Sedaj upravičeno pričakujemo, da bo tudi ameriški FBI lažje najti prave krivce. Pri tem naj omenimo, da lahko ameriško-kanadsko mejo prestopijo brez vsakršnih formalnosti, zato so lahko tudi isti zlikovci prepeljali bombe v ZDA in jih podtaknili v jugoslovanskih diplomatskih in konzularnih predstavništvih.

Omenimo naj, da pišejo četniki v svojih glasilih odkrito o napadih in omenjajo celo Dušana in Miloša Lazareviča kot vodji te skupine.

Ameriška FBI je tudi pojasnila svoj molk. Pravi namreč, da ne sme po svojih uveljavljenih pravilih dati nobene vesti vse tja do konca preiskave in aretacije krivcev.

To pojasnilo smemo vzeti kot namig, da je preiskava že segla precej daleč. Drugo vprašanje pa je, kako bodo kanadske in ameriške oblasti pozneje, ko bodo postavile zlikovca na zatožno klopi, z njimi ravnale.

NALOGE V MEDNARODNEM LETU TURIZMA

Generalna skupščina Organizacije združenih narodov je na svojem 21. zasedanju na pobudo mnogih držav, med njimi tudi jugoslovanske, sklenila, da razglasi leto 1967 za leto mednarodnega turizma.

V zvezi s tem je Skupščina SR Slovenije prejšnji teden (22. II. Gospodarski zbor in 24. II. Republiški zbor sprejela posebne sklepe o nalogah v mednarodnem letu turizma.

Sklepi med drugim poudarjajo: — naj se vse prebivalstvo Slovenije aktivno vključijo v prizadevanje za uspeh mednarodnega leta turizma; — gospodarske organizacije vseh panog in poslovne banke naj takoj prične realizirati vlaganja in izboljšave za povečanje obsega in kvalitete turističnih storitev; — občinske skupščine naj dajejo pobudo in spremljajo delo gospodarskih in družbenih organizacij, da bi na osnovi sprejetih programov hitro aktivirali

čim več turističnih zmogliivosti. Poskrbijo naj, da bodo čim bolj urejena vsa tista vprašanja, od katerih je odvisen nemoten turistični promet (ceste, njihova opremljenost, delovni čas v trgovini, gostinstvu, servisu in podobno); — kulturne, telesno vzgojne, športne in druge organizacije naj v svojih delovnih programih upoštevaajo značaj mednarodnega leta turizma; — družbene organizacije, tisk, radio in televizija naj izčrpno obveščajo javnost o mednarodnem in gospodarskem pomenu mednarodnega leta turizma ter spodbujajo k vsesplošni akciji prebivalstva in vseh drugih dejavnikov; — Skupščina SR Slovenije bo vsestransko podprla napore vseh dejavnikov ki sodelujejo v pospeševanju turistične dejavnosti. Izvršni svet pa bo za koordiniranje dela vseh ustanovil posebno delovno telo.

Zakon o proračunu SR Slovenije za leto 1967

Republiški in organizacijsko-politični zbor Skupščine SR Slovenije sta 23. februarja t. l. sprejela zakon o proračunu Socialistične republike Slovenije za leto 1967.

Sredstva republiškega proračuna (brez dopolnilnih sredstev občinam) znašajo 466,1 milijona N din, kar pomeni 11,8% več kot lani. V tem povečanju republiškega proračuna so zajeta tudi namenska dopolnilna sredstva za kritje obveznosti, ki jih letos federacija prenaša na republiko (financiranje službe državne varnosti in mejne službe). Razpoložljiva sredstva republiškega proračuna za razporeditev na posamezne koristnike in financiranje vseh drugih nalog republike pa znašajo 416,7 milijon N din ali 5,2% več kakor v letu 1966. Poleg poravnave obveznosti republike iz minulih let ter dolgov poslovnim bankam in delovnim organizacijam bo republika svoja sredstva usmerila v zlasti v šolstvo, kulturne dejavnosti in znanstveno-raziskovalno delo. Uredila bo pereče probleme osebnih dohodkov in materialnih izdatkov milice, sodišč in javnih tožilstev.

MOST ČEZ DRAVO V ORMOŽU ŽE GRADIJO

Ormožani, predvsem pa Hrvati onstran Drave, si hodijo ogledovat pričeto gradnjo ormoškega mostu prek Drave. Ne morejo verjeti, da je uspelo končno do-

Dravo po betonskem mostu na poti v službo, v šolo ali trgovino v Ormož. Tudi ormoška podjetja, ki so utrpela veliko gospodarsko škodo, ko je prenehal promet s



Težka mehanizacija na delovišču v Ormožu

biti denar za most. Vsi, ki se še morajo voziti z brodom prek Drave, komaj čakajo, da bodo lahko varno in hitro prekorčili

Hrvatsko, se veselijo pričete gradnje.

Prvi stroji »Tehnogradnja« iz Maribora, ki so prevzele grad-

njo, že delajo in pripravljajo teren na obrežju. Delavci že vlečejo potrebne kable prek Drave in pripravljajo vse potrebno za miniranje podpornikov starega mostu, ki so ostali od pogorelega mostu po miniranju in jih bo treba podreti.

Delavci menijo, da bo gradnja odvisna od vodostaja Drave. Upajmo, da jim ne bo nagajala. ZR

Predsednik Tito na Brdu

Ljubljana 2. marca: predsednik Tito je dopotoval danes dopoldne nekaj po devetih uri z modrim vlakom na kranjsko železniško postajo in se odpeljal na Brdo pri Kranju. m. k.

Resolucija o izvajanju gospodarske politike v letu 1967

Skupščina Socialistične republike Slovenije je prejšnji teden (Republiški zbor 23. II. in Gospodarski zbor 22. II.) sprejela resolucijo o izvajanju gospodarske politike v letu 1967.

Resolucija pravi, da je mogoče pričakovati, da se bo družbeni proizvod v letu 1967 povečal za 6-7%. Tak porast družbenega proizvoda bo mogoče doseči glede na omejene možnosti domačega tržišča le, če bo izvoz narastel znatno hitreje kot proizvodnja ter če bo ustvarjen predvsem s povečanjem produktivnosti dela. Odločilnega pomena v letošnjem letu bodo prizadevanja za večjo stabilnost, usklajevanje celotne proizvodnje z razpoložljivimi sredstvi, zagotovitev finančne in materialne rezerve v gospodarstvu družbenih službah in družbenopolitičnih skupnostih. Resolucija naveda konkretne naloge in ukrepe, ki naj bi jih v republiki izvajali letos na posameznih področjih.

